

暖心服务、多彩活动…… 经开区节日“大礼包”，为大家快乐过年添彩

多彩活动

迎新春 送春联 暖人心

为了让辖区居民过一个喜庆的春节,2月3日上午,前程办事处锦程社区开展“送春联、贴春联”活动,为社区居民送上新年美好的祝愿。一副副春联透露着群众对新年的期待和对美好生活的向往;一声声问候代表着党和政府对广大居民的深切关怀。活动中,社区工作人员将春联一一送到居民手中,同时,提醒居民做好个人防护,叮嘱大家少去人多的地方,日常勤洗手、多通风,增强防控意识,提高自我防护能力。

此次活动共送出春联100多副,不仅弘扬了中华优秀传统文化,营造了浓厚的节日氛围,也加强了社区与居民之间的交流互动,拉近了社区与居民的距离。

线上“微心愿”线下送祝福



家圆好梦,勇担使命践初心”……一副副火红的春联、一条条对新年美好生活的祝福真诚送达。

此次活动在传承传统文化的同时,也丰富和满足了广大群众精神文化生活和春节民俗需求。活动共送出春联4000余副,营造了喜庆的节日气氛,加强了社区与居民之间的沟通交流,促进了社区与居民间的凝聚力和向心力,增强了居民对社区的归属感。

郑州国际物流园区志愿服务送福贴春联

为弘扬民族传统文化,营造浓厚的过节氛围,1月29日,郑州国际物流园区开展送春联贴春联志愿服务。活动邀请了园区书法爱好者书写对联,为群众献上殷殷祝福。志愿者们带着手写和定制的春联来到锦程社区和

留学生创业园精彩活动邀员工就地过年

春节期间,经开区留学生创业园将举办“豫留园·就地暖心过年”活动。活动对象将针对郑州市科技企业孵化器内企业员工。

活动期间将会随机发放春联、电影票、餐券、养生茶、健身卡、口罩、美容养生卡等礼品,同时,

计划选出6-10组典型家庭,由园区组织拍摄全家福。
报名方式:扫描二维码线上报名
报名截止时间:2月3日18时
活动时间:2月6日-8日

暖心服务

春节慰问暖人心 浓浓关怀显真情

2月2日下午,郑州国际物流园区相关负责人到九龙村、太平庄村4户困难党员、困难群众家中慰问,送去慰问品、慰问金和节日祝福。园区负责人详细了解相关党员、群众身体情况和家庭生活状况,为他们解决困难出谋划策。同时,鼓励他们树立乐观向上的心态,坚定生活的信心,化困境压力为奋斗动力。此次走访慰问,让困难党员、群众深切感受到党组织和政府的温暖,有效增进了党员的归属感、责任感和光荣感,增强了党组织的凝聚力。



减轻企业负担 增强企业信心

为全力做好常态化疫情防控下企业招工、稳岗工作,有力有序推动稳就业工作,近日,省纪委监委驻省人社厅纪检监察组一行到经开区开展节前稳岗留工专题调研,深入了解辖区企业春节前稳岗留工现状,进一步掌握企业用工和劳动者就业状况。

调研组一行先后来到上汽集团乘用车郑州分公司、郑州海尔新能源科技有限公司进行实地调研,考察企业发展情况、用工情况、稳岗政策落地情况,并主持召开座谈会。调研组要求经开区要强化稳就业举措,全力助力企业稳岗留工、帮扶企业招工用工,谋划好春节后的返岗复工服务工

作,在抓好疫情防控的同时,统筹抓好稳岗稳工稳产,实现更高质量就业保障。企业要结合自身生产经营计划,科学安排好春节期间的生产工作、落实好工资待遇保障,引导员工就地过年、在企休假、轮流上岗,严格执行各项政策措施,努力实现疫情防控与生产经营“两不误、两促进”。

下一步,经开区将千方百计、多管齐下,做好劳动力资源调查摸底,加大企业用工信息宣传与精准招工力度,落实好惠企、援企各项政策措施,解决好企业发展中遇到的各种问题,真正减轻企业的负担,增强企业的信心,确保企业稳、岗位稳、就业稳。

经开区6家农贸市场春节期间照常营业

为鼓励倡导农贸市场商户留郑过年,做好节日期间市场餐桌供应,近日,经开区对辖区农贸市场留郑经营商户基本信息摸排统计,建立留郑商户工作台账,及时回应市场和商户关切。

据统计,经开区民乐集贸市场、东盛四大街农贸市场,共有176户商户

愿就地过年。市场方以储值卡、大礼包的方式为每位市场商户送去新春礼包,包含日用百货、饮料、酒类等居家生活用品。

据悉,为给郑州市场菜篮子保供稳价提供坚强保障,经开区6家农贸市场春节期间照常营业。

鼓励外地务工人员留郑过春节

为鼓励辖区企业外地员工错峰休假,做好防护、减少流动、留在郑州过年,1月29日,明湖办事处安飞社区向辖区商户和企业发放《致在经开区务工人员的倡议书》,鼓励外地务工人员非必要不返乡,留郑过春节。

社区工作人员深入辖区沿街门店及企业向外地务工人员宣传当前国家防疫形势和政策,鼓励他们在这关键时期留在郑州过年,最大限度降低返乡带来的疫情风险。同时号召大家春节期间不能返乡

的人员可通过网上视频、电话问候、短信交流、微信互动等方式向亲朋好友传达问候和祝福,以实际行动守护自己、家人的生命安全和幸福生活。活动共向辖区商户发放宣传页230余份,走访企业10家。

此次宣传,安飞社区及时把国家“就地过年”政策传达给了辖区众多外地务工人员,提高了辖区群众的安全防范意识。下一步,安飞社区将坚决守好基层疫情防控阵地,让辖区居民、商户和企业过一个平安年、温馨年、快乐年。

安全过年

经开区消防救援大队加强安全检查

为认真开展居民楼院消防安全火灾隐患整治工作,落实居民社区消防安全管理责任,确保辖区火灾形势平稳,2月3日,经开区消防救援大队深入辖区居民楼院开展消防安全检查。

检查组分别深入辖区多个居民小区,重点检查电动车停放充电场所是否落实消防安全管理责任、与住宅部分是否采取了有效防火分隔、相应的消防设施器材是否配置到位、电气线路是否按要求进行敷设等火灾防范措施落实情况。对在检查中发现的楼梯间和安全出口处电动车停放充电等情况,责令当场进行挪移清理,指导督促相关物业管理单位落实设置电动车集中停放区域、充电专用场所设定充电时间等措施,同时配备相应的灭火器材,提高管理人员预防和处置电动车初期火灾的能力。检查组还对各住宅小区是否存在私家车占用消防通道,住宅楼内的应急照明、消防疏散指示标志等消防设施是否完好有效,消防设施是否定期维护,是否制定相应消防安全管理制度,是否落实消防安全责任制等方面进行检查。

下一步,经开区消防救援大队将在春节前持续深入开展居民小区消防安全整治工作,联合多部门对辖区各社区进行排查摸底,督促整治、复查整改情况,不让隐患死灰复燃,为辖区居民营造一个良好的消防安全环境。

禁止燃放烟花爆竹 减少城市环境污染

2月2日上午,郑州市生态环境局经开区分局负责人带队走进明湖办事处远大理想城社区,开展“禁止燃放烟花爆竹,减少城市环境污染”主题环保宣传活动。

活动现场,工作人员和社区志愿者一起向社区居民散发宣传单1000多份,吸引群众参与扫码赠春联、送“福”字活动,活跃宣传氛围。同时,向大家详细介绍《郑州市禁止燃放烟花爆竹规定》内容,以警示案例讲清燃放烟花爆竹所带来的环境污染、消防隐患、人身伤害,引导社区居民和商户自觉遵守禁燃禁放规定,活动得到群众积极响应和广泛支持。

大家纷纷表示,坚决配合禁止燃放烟花爆竹规定,从我做起,争当文明市民,过环保祥和的春节,为净化节日空气质量尽自己一份力量。

舒适环境

19个景观节点、52万余株绿植 为春节增色

近日,经开区综合行政执法局多措并举,全力营造留郑安全、干净、欢乐的过年氛围。

围绕绿化景观氛围营造,按照“多姿多色”的现代化绿化景观理念,以平面花带为主、地形塑造为辅,通过在辖区游园广场、大型商场、互通立交等节点及周边放置大型花卉绿雕,时令花卉组摆,以及搭配鞭炮花饰、“福”字等节日主题元素的形式,营造出了浓厚节日氛围和市井气息。

目前,经开区绿化景观氛围营造工作已圆满结束,共计栽植草花52万余株。完成中原福塔、中心广场两处大型花雕,启明广场、朝凤路、机场高速上下桥口、东三环、京港澳高速上下口等19个景观节点。

围绕“全城大清洁”活动,经开区采取延长重点区域保洁时间、道路机械化联合作业等方式,逐条道路、逐个路段实施全覆盖保洁。同时增加果皮箱清掏、保洁频次,始终保持箱体整洁,无灰尘、无污迹、无满溢。同时,围绕疫情防控常态化工作,实行环境卫生重点整治,增加消毒保洁次数,彻底消除卫生死角。

